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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

( 24-07-2023)  

 Ενηµέρωση της νέας Υφυπουργού Τουρισµού κ.  Έλενας Ράπτη για τις εργασίες και τις 

δράσεις  του  Συνοδικού  Γραφείου  Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων  

της Ι. Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 
 

 Τις προηγούµενες µέρες κατόπιν σχετικής προσκλήσεως από τη νέα Υφυπουργό Τουρισµού κ. Έλενας 

Ράπτη µετέβη στα Γραφεία του Υπουργείου Τουρισµού ο  Πανοσιολογιώτατος  Αρχιµ. κ. Σπυρίδων 

Κατραµάδος, Γραµµατεύς, του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας και επί µία 

ώρα και πλέον συνεργάστηκε µε την νέα Ηγεσία του Υπουργείου Τουρισµού επί των θεµάτων του Συνοδικού 

Γραφείου. 

 Ο π. Σπυρίδων ενηµέρωσε για όλες τις δράσεις και τις εργασίες του Συνοδικού Γραφείου των 

Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων και εστίασε την προσοχή στην επιβεβληµένη άµεση ενεργοποίηση και 

επανεκίνηση του ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ µεταξύ της Εκκλησίας στην Ελλάδα και του Υπουργείου 

Τουρισµού µε έµφαση στην δυστυχώς ανενεργή κατάσταση των τελευταίων τεσσάρων  ετών από τις 

προηγούµενες Ηγεσίες του Υπουργείου  στην  µεταξύ των άλλων προβλεπόµενη ΚΟΙΝΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ µε στόχο τις κοινές δράσεις και συνεργασίες της Εκκλησίας 

και της Πολιτείας στα πολύ σοβαρά θέµατα της αναπτύξεως έτι  περαιτέρω του  Θρησκευτικού Τουρισµού.  

 Η Νέα Υφυπουργός εξέφρασε τον σεβασµό και την εκτίµησή της στον Μητροπολίτη ∆ωδώνης κ. 

Χρυσόστοµο, Πρόεδρο, τον π.. Σπυρίδωνα και τα Μέλη της ∆ιοικούσης Επιτροπής, και έδειξε την  θετικότατη 

διάθεσή της για την άµεση ενεργοποίηση όλων όσων προβλέπονται να γίνουν στο ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ και αφορούν τις Υπηρεσίες του Υπουργείου Τουρισµού, έδειξε έκπληκτη θετικά για το σοβαρό 

επιτελούµενο πολυετές έργο της Εκκλησίας,  διά του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων της 

Εκκλησίας της Ελλάδος,  στον ποιµαντικό αυτό τοµέα που αφορά την ανάδειξη, την προβολή και  σε ότι έχει να 

κάνει µε τον λεγόµενο «Προσκυνηµατικό Τουρισµό» και δεσµεύτηκε πολύ σύντονα την επαναλειτουργία της 

ΚΟΙΝΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α  ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ  υπό 

την ευθύνη και συντονιστική παρουσία της. Για το λόγο αυτό θα επικοινωνήσει άµεσα και µε τους εκπροσώπους 

της Εκκλησίας της Κρήτης και των Ι. Μητροπόλεων της ∆ωδεκανήσιου, ώστε στις αρχές Σεπτεµβρίου 2023 να 

υπάρξουν και άµεσα αποτελέσµατα αυτής της ΚΟΙΝΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ.  

 Τις επόµενες µέρες η νέα Υφυπουργός  Τουρισµού κ. Έλενα Ράπτη ζήτησε µετά από  σχετικές οδηγίες 

της  Εξοχωτάτου  Υπουργού Τουρισµού κ. ¨Ολγας  Κεφαλογιάννη, να επισκεφθεί µε κλιµάκιο συνεργατών της 

τις Υπηρεσίες του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων  της Ι. Συνόδου της Εκκλησίας της 

Ελλάδος στην Αθήνα,  για έτι περαιτέρω ενηµέρωση και συνεργασία.     

 

Εκ του Συνοδικού Γραφείου  

 

 

      


